

與外婆共度的美好時光

作者:詹庭安 指導老師:江文怡

學校:臺北市文山區志清國民小學

家長:詹東興



因為爸媽在外地工作,所以我從小就和外婆一起住在苗栗。苗栗的家在小山坡上,當我開始上幼兒園,每天早上,外婆會牽著我的小手走到山坡下的幼兒園;放學時,再來接我走回山坡上的家。這張相片是我幼兒園畢業那天,外婆牽著我回家時,爸爸幫我們拍下的照片。

從小到大,外婆無微不至的照顧我。有時我任 性發脾氣,她就像有魔法似的,溫柔的哄我、 與我聊天,就能讓我的壞心情消失不見。當我 生病時,她總是為我擔心,夜裡都睡不好。有 幾次因為我咳嗽咳了很久都沒好,她還特地帶 我去新竹看醫生。到臺北讀小學後,只有寒暑 假才有比較長的時間能回外婆家陪她,我很珍 惜與外婆相處的時光。





和外婆在一起的生活過得充實又規律。上午是我的讀書精進時間,外婆通常這時在揀菜或張羅午餐的食材,忙到告一段落,便叫我休息,吃吃水果或點心。午休時間,我會陪伴在外婆身旁唸書給她聽,偶爾出幾題腦筋急轉彎讓她動動腦。晚飯後,我們會一起看電視、聊天,有時還會一起畫禪繞畫來放鬆心情。

雖然現在不能像從前一樣每天和外婆一起生活,當我抬頭望著天空,就會想起她和藹的笑容;看到和外婆的合照,就好像她在身邊陪著我一樣。謝謝外婆對我的照顧,希望她能開開心心、長命百歲。和她一起手牽手走過的日子,是我們一起度過最快樂的時光,也是我童年最美好的回憶。

